



## **KUP SRBIJE 2020 - drum**

### **PROPOZICIJE**

<b>DISCIPLINA</b>	KRUŽNA DRUMSKA TRKA
<b>ORGANIZATOR</b>	BS SRBIJE, BK ELITE i SO BAČKI PETROVAC
<b>DATUM TRKE</b>	Nedelja, 20.09.2020.
<b>PRAVO UČEŠĆA</b>	Imaju takmičari svih kategorija po pravilima Kupa Srbije 2020, licencirani za 2020. godinu, kao i inostrani takmičari
<b>BODOVANJE</b>	Prema pravilima Kupa Srbije (*za Dunavski kup po Generalnim propozicijama Dunavskog kupa)
<b>PRIJAVE</b>	Bački Petrovac, ul. Lenjinova, Bussines park – Kancelarija trke od 9 časova
<b>MESTO STARTA</b>	Ispred Bussines parka
<b>STAZA</b>	Bački Petrovac – Gložan – Bački Petrovac, kružna 17,5 km
<b>PROGRAM</b>	<p>9:00 Prijave</p> <p>9:45 Tehnički sastanak u Kancelariji trke</p> <p>10:00 Start trke seniorki, juniorki, kadeta (i mastersa samo za Dunavski Kup) 3 kruga = 52,5 km</p> <p>10:01 Strat trke ml.poletaraca, poletarki i ml.poletarki = 5,5 km</p> <p>11:30 Start ml.kadeta i kadetkinja = 17,5 km</p> <p>11:31 Start poletaraca i ml.kadetkinja = 10 km</p> <p>12:10 Start trke seniora i juniora (trka juniora se ne boduje za Kup Srbije) - 5 krugova = 87,5 km</p> <p>14:40 Start hronometra za Dunavski kup - 15,5 km</p>
<b>OPŠTI PROPISI</b>	<p>Trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku za drumske trke BSS i ovim Propozicijama. Staza trkaje zatvorena za ostali saobraćaj a odvija se po važećim saobraćajnim propisima. Vremenski limit je +10 minuta.</p> <p><b>Svi učesnici su dužni da poštuju uputstva dobijena od policije, organizatora i sudija, te da voze isključivo desnom kolovoznom trakom.</b></p> <p>Zagrevanje na stazi trke nije dozvoljeno.</p> <p>Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke.</p> <p>Pratnja obeženim ekipnim vozilima je dozvoljena isključivo desnom kolovoznom trakom.</p> <p>Tehnička pomoć dozvoljena je sa desne strane puta van kolovoza.</p> <p>Svojim startom svi takmičari usvajaju ove Propozicije i voze na sopstvenu odgovornost. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za postupke samih učesnika i trećih lica. Organizator zadržava pravo izmena i dopuna ovih Propozicija, uz obavezu da iste saopšti sportskim direktorima 1 sat pre starta trke.</p>
<b>OCENJIVANJE</b>	Po Pravilniku Kupa Srbije 2020 – drum
<b>KAZNE I ŽALBE</b>	Po Kodeksu kazni za nepravilnosti na trkama
<b>NAGRADE</b>	Medalje za tri prvoplasirana takmičara po kategorijama
<b>TROŠKOVI</b>	Organizator snosi troškove organizacije trke, sudija i nagrada dok ostale troškove snose sami klubovi učesnici takmičenja

<b>CEREMONIJAL</b>	<p>-u prostoru za ceremonijal pored Kancelarije trke 30 minuta po završetku određene trke</p> <p>Imena osvajača medalja objaviće zvanični spiker 15 minuta pre početka ceremonijala. Svi osvajači medalja obavezni su da se u takmičarskoj opremi pojave u prostoru za ceremonijal najkasnije 5 minuta pre početka ceremonijala.</p>
<b>VAŽNE INFORMACIJE</b>	<p><b>Svi učesnici su dužni da se pridržavaju važećih mera i preporuka nadležnih organa za prevenciju i smanjenje rizika prenošenja virusa COVID 19.</b></p> <p><b>Izvršiće se lekarski pregled svakog sportiste koji aktivno učestvuje na takmičenju od zdravstvenog radnika sa važećom licencom.</b></p> <p><b>Svaki sportista koji aktivno učestvuje na takmičenju treba da potpiše pisanu izjavu da u period od 10 dana od dana davanja izjave nije bio u svesnom kontaktu sa osobom kod koje je potvrđena bolest COVID-19.</b></p> <p>*Zvanični PARKING za ekipna vozila je uz Kancelariju trke. Za vreme trajanja trka nije moguć prilaz automobile parking!</p> <p>*Najbliža ambulanta: Dom zdravlja Bački Petrovac 021/780-015, 021/780-094, 021/780-124</p> <p>*Hitna služba:158</p> <p>*Trke sa startom 10:00 i 14:40 časova boduju se i za Dunavski kup. U ovim trkama učestvuju i mastersi koji se ne boduju za Kup Srbije.</p> <p>*Trke se voze po svakom vremenu.</p> <p>Kontakt osoba: Tibor Tarjan, tel.064/1148476</p>